



塘下召开学习十八届五中全会精神暨“两项法规”会议 深入学习领会 立足指导实践

■记者 张洵煜

12月4日下午,塘下镇召开学习会,专题学习贯彻党的十八届五中全会精神和《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》,并结合实际,研究部署学习贯彻工作和当前重点工作。镇(区)、办事处全体机关干部参与会议。

“深入学习、宣传、贯彻党的十八届五中全会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。”市委常委、镇委书记张榜桃就学习全会精神和“两项法规”提出三点意见:一要深入学习领会,切实把精神实质。广大党员干部要把学习贯彻党的十八届五中全会精神摆上重要位置,切实把思想和行动统一到中央的重大决策部署上来,把学习贯彻“两项法规”责任放在心上,内化于心,外化于行。二要广泛宣传造势,着力营造浓厚氛围。要创新方式、学深学透,要严密组织、全面覆盖,要广泛宣传、形成

态势,要搞好结合、抓好落实。三要立足指导实践,全力推进各项工作。要将全会精神和“两项法规”的学习落实到具体工作中,转化为干部群众的良好干事状态,转化为实实在在的发展成果,在学习贯彻中推进创业创新,在学习贯彻中形成攻坚合力。

会上,市委宣传部副部长、市委讲师团副团长林式其,塘下镇纪委书记夏光荣分别解读党的十八届五中全会报告和中央“两项法规”。林式其带领干部详细学习了“十三五”时期我国发展的指导思想、面临的形势和

创新、协调、绿色、开放、共享的五大发展理念。夏光荣从重新修订“两项法规”的原因、修订的过程、法规新看点、部分法规深度解析及如何贯彻学习等五个方面,对《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》作了全面解读。

通过对全会精神和“两项法规”的全面解读,温州浙南沿海先进装备产业集聚区塘下分区管委会主任、塘下镇镇长候选人许道火结合实际,将会议主题引入当前重点工作的部署:加强消防安全工作,继续大力推进冬季安全生产消防安全隐患整治“双

月”攻坚行动,全面开展第四季度安全生产消防安全大排查大整治行动,形成安全生产消防安全常态化工作机制,建立消防安全工作“五张网”;加强五水共治工作,深入贯彻落实“河长制”,每位河长应定期巡河,做好河长日志的记录,及时发现污染苗头,切实防止污染反弹;加强四边三化、两路两侧环境整治工作,各办事处要高度重视,切实加强主要道路和村级环境卫生集中整治;加强计划生育工作,根据细分下来的任务数,逐条逐例做工作、抓落实,并做好当前计生政策的解释宣传工作;

加强生猪养殖场拆除工作,根据市畜禽业污染治理行动实施方案要求,禁养区生猪养殖场需在12月31日前拆除,各办事处需加快进度,完成任务;加强农村基层党建工作,加强农村基层组织规范化建设和村民中心等阵地建设,加强村干部坐班考勤督促检查,落实五议两公开、党员固定活动日、五星争创、先锋指数考评、三会一课等制度,严格党员教育管理;加强其他工作,如生活垃圾处理费收取、农村合作医疗保险、经济指标、社会面稳控、旧村改造、安置房建设等。

塘下已有99台锅炉完成改造 尚有13家企业未完成锅炉淘汰

记者 张洵煜

“这些是高污染燃料,必须取缔,已通知限期淘汰,怎么还没有动作?”12月4日上午,塘下锅炉淘汰办公室工作人员来到瑞安市蓝宝无纺材料有限公司督促锅炉淘汰。据了解,截至目前,塘下已完成锅炉淘汰99台,完成率为120.7%。其中,完成2015年需淘汰的1蒸吨以下台数69台,完成2016年和2017年需淘汰1蒸吨以上台数30台。2015年需淘汰1蒸吨以下锅炉数为82台,还有13家企业未完成锅炉淘汰。



锅炉改造前后

工作人员来到瑞安市鑫祥汽车零部件有限公司,原先肮脏杂乱的锅炉已不见踪影,取而代之的是一台全新的自动化锅炉。“过去我们烧煤,通过烟囱排放大量废气,造成不少污染。”该企业负责人陈成禄说,如今,工厂引进全自动化设备,用柴油取代煤,低碳环保。陈成禄表示,使用柴油成本虽比煤提高了三分之二,但生产更放心了。目前,该锅炉还在

调试阶段,经质监部门现场检查发放锅炉使用证后即可投入生产。

瑞安市塘下精密铸造厂是目前第一个使用天然气作燃料的锅炉改造企业。7月,该企业被限令锅炉改造,企业负责人舒志建意识到清洁生产的重要性,花30多万元引进焙烧炉,取代旧窑炉,天然气通过管道燃烧,实现零污染。“要改就要彻底改好,即使增

加了不少成本,却让我们尝到了环保的甜头。”舒志建说,过去村民对工厂排出的废气抱怨连连,如今改用天然气既是对自己负责也是对附近村民健康负责。

目前,塘下锅炉改造办公室工作人员仍每天坚持督促未整改企业加快进度淘汰不合格锅炉,塘下镇相关负责人提醒,企业淘汰越早补助越多,仍未整改的企业应加快进度,实现清洁生产。

[相关链接]

补助政策:在满足原有设施功能的前提下,拆除到位的高污染燃料锅炉(窑)炉每台补助5000元;改造后采用天然气、生物柴油、电等清洁能源替代的,经验收合格,按替代前锅炉(窑)炉容量予以补贴,补贴标准为2015年8万元/蒸吨、2016年6万元/蒸吨、2017年4万元/蒸吨(包括国家、省级专项资金补贴);属于财政全

额拨款的机关事业单位的锅炉(窑)炉不列入补贴范围,非法使用的、逾期不淘汰改造的,不享受任何补贴政策。

企业申请锅炉改造的流程:

1.带企业公章、营业执照、组织机构代码证、法人身份证和代办人身份证复印件去塘下审批中心申请锅炉注销。

2.拍摄锅炉拆除前、中、后的照片,传至塘下镇锅炉淘汰办公室,由工作人员发至浙江省高污染燃料五炉信息系统。

3.去当地办事处申领相应的资金补贴单子,送至塘下质监分局,由塘下质监分局人员现场查看核实锅炉是否已拆,确认后在资金补贴单子上加盖公章,通过资金补贴申请。

塘下 十佳诚信商户 评选结果出炉

塘下镇“十佳诚信商户”评选活动结果出炉,塘下网咖、明新手套厂、胜管漆包线、天浩电线、紫罗兰家纺、百好电器、再余烟酒行、瑞安市利民五金店、素平足浴会所、新纪元厨房设备榜上有名,分别获得5439票、4770票、4504票、3957票、3829票、3611票、3548票、3393票、3238票、3128票。

该活动由市市场监督管理局塘下分局、塘下工商联会主办,瑞安日报社塘下新闻部协办,旨在激励广大非公经济

人士诚信守法经营,增强文明服务意识,促进社会信用体系建设,推动全市精神文明创建工作深入开展,充分发挥先进典型的示范引领作用。经过前期征集,评审小组依据评选条件,集中审核经营户资质,评选出20个候选单位,再由广大群众通过微信评选方式,评选出10个诚信商户。本次活动累计投票数为51894票。

2016年1月塘下工商联将在年会上为入选商户颁发“十佳诚信商户”牌匾。

(记者 林翔翔)

鲍田乒乓球俱乐部 举行周年邀请赛



12月6日,鲍田乒乓球俱乐部在前北村文化礼堂举行庆祝俱乐部成立一周年乒乓球邀请赛,96名乒乓球爱好者参加了比赛。

(通讯员 陈培培 记者 曹国夫)

《今日塘下》刊播时间

瑞安日报《今日塘下》报纸版面,每周刊发8版,周二、周五各刊发4版(7版—10版)。

瑞安广播电视台《今日塘下》电视栏目,新闻综合频道首播:周六20:25,重播:周日

07:35 11:15 周三22:25;文化经济频道首播:周五19:25,重播:周六07:25 周二21:55 周三12:25。

瑞安广播电视台《今日塘下》广播栏目,首播:周一18:30,重播:周二08:10。